
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 28 de 
junho de 2022, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo seu 
presidente Sr. Rogério Borges de Castro com a seguinte ordem do dia: 
 

1 – Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do 

mês de maio/2022; 

2 – Outros assuntos. 

                                                                                                                                               
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Rogério Borges de Castro, Luiz 
Henrique Tibiriçá Ramos, José Alberto Soler Bezerra, Reynaldo Smith de 
Vasconcellos Neto e Marcos Amendola Zaidan. Estavam presentes os funcionários 
do Clube: Roberto Suzuki (Controller), e Ana Paula Oliveira Marques (Analista de 
Controladoria). 
 
Deu-se início à reunião pelo senhor Roberto Suzuki apresentando inicialmente o 
quadro resumo das principais variações das receitas e despesas no mês de maio. 
Foi demonstrado o resultado operacional consolidado relativo ao mês de maio, 
explicando aos senhores conselheiros as principais variações nas receitas 
operacionais que ficaram R$ 1.213 mil acima do orçado e nas despesas 
operacionais que ficaram R$ 1.086 mil acima do orçado.  
 
O resultado acumulado até maio/22 fechou com um superávit de R$ 12.643 mil 
antes dos efeitos com depreciação, sendo superior em R$ 11.147 mil quando 
comparado ao orçado para o mesmo período. Após os efeitos da depreciação, o 
resultado até maio apresenta um superávit de R$ 8.763 mil. Foi demonstrado aos 
senhores conselheiros que os impactos mais relevantes foram as receitas de venda 
de produtos, onde se destacou a diretoria de B&R, outras receitas (receitas 
incentivadas) e a venda de uma taxa de 100% em maio. 
  
Passou-se então para a demonstração das despesas, onde as despesas 
encerraram o mês em R$ 14.655 mil com uma variação de R$ 1.086 mil acima do 
orçado. Os principais impactos foram às despesas com produtos de bares e 
materiais diversos.   
 
Apresentado o resultado após depreciação e os resultados por diretoria, 
demonstrando os principais impactos em cada diretoria. 
Questionado pelos senhores conselheiros os valores de patrocínio da Corpore do 
basquete, comentaram em avaliar no vencimento do contrato se compensa manter 
o patrocínio em parceria com a assistência médica. 
Seguindo com a apresentação, passou-se para as despesas com pessoal que 
encerraram o mês em R$ 7.560 mil no mês. Em maio o headcount orçado foi 987 
em comparação ao headcount realizado 908.  
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Na sequência, foi-se avaliado o resultado da Diretoria de Bares & Restaurantes por 
unidade, onde se destacou o resultado positivo da cafeteria, e foi solicitado pelos 
senhores conselheiros a abertura das vendas do restaurante Solarium/Pizzaria.    

Examinou-se o balanço e o fluxo de caixa, no qual foram apresentadas as entradas 
e saídas, onde se nota que as disponibilidades financeiras em caixa e bancos se 
mantém com saldo muito positivo e satisfatório. Em maio os recursos disponíveis 
do clube totalizaram R$ 31.197 mil, e os recursos oriundos de Projetos Incentivados 
totalizam R$ 6.470 mil, e quando somados ao saldo do Clube totalizam R$ 37.666 
mil.  

Por fim, passou-se para os indicadores operacionais como frequência, 
estacionamento, percentual de frequência no restaurante, consumo de água, luz e 
inadimplência. Comentou-se que a redução no gasto com energia em maio deve ter 
sido em função do período em que os aquecedores das piscinas ficaram sem 
funcionar. 

Apresentado os valores do recanto infantil e do basquete. Em continuação, os 
senhores conselheiros reforçaram que deverá ser acelerado o andamento das 
obras já iniciadas devido valor orçado no ano, solicitado pelos senhores 
conselheiros o levantamento dos valores gastos com o piso da quadra de tênis e 
quem autorizou a pintura da propaganda que foi feita no piso das quadras na 
cobertura.  

Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de maio de 
2022, sendo aprovadas as contas do referido mês.  

 
São Paulo, 28 de junho de 2022.    
 
 
Rogério Borges de Castro    ________________________________ 
 
 
Luiz Henrique Tibiriçá Ramos      ________________________________ 
 
                                                                      
Reynaldo Smith de Vasconcellos Netto    _______________________________ 
 
 
José Alberto Soler Bezerra              ________________________________ 
 
 
Marcos Amendola Zaidan    ________________________________ 
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